

举办比赛 送生活物资

# 体彩多角度关爱老年人身心健康

百善孝为先,敬老是中华民族的传统美德,各地体彩也把关爱老年人当作日常工作来做。近日,上海体彩为老年人举办象棋赛,丰富他们的业余生活;湖南、江苏、山东等地体彩看望孤寡老人,为他们送去生活物资,改善他们的生活条件。举办体育比赛、送生活物资,让身体健康的老年人玩得开心、给行动不便的老年人带去帮助,体育彩票从多个角度关爱老年人的身心健康。

■专题整理 艾禾

## 湖南:益阳体彩慰问孤寡老人

春暖花开之际,“湖南体彩爱心行”系列活动在湖南省多个市州开展,为困难群体和孤寡老人送去关爱和温暖。

3月23日,益阳体彩工作人员和部分业主来到益阳市南县浪拔湖镇牧鹿湖敬老院,开展

爱心慰问活动,看望孤寡老人,并且送上了慰问品。

浪拔湖镇牧鹿湖敬老院是浪拔湖镇人民政府创办,为该镇五保户老人提供安享晚年的居所,里面住着30多位孤寡老人。



## 上海:举办老年人象棋赛

3月26日,由上海市体彩中心、上海市象棋协会和新民晚报社主办的2019年全国象棋业余棋王赛上海赛区上海棋院预选赛暨第24届“体彩·长寿杯”

上海市老年人象棋赛落子。

本次比赛吸引了全市40支老年象棋队的百余位象棋爱好者参与。比赛为期两天,进行7轮争夺。其中,团体前八名的队伍中,

第一台个人成绩前三名的选手将晋级全国象棋业余棋王赛上海赛区的比赛,团体前八名的24位选手还将与上海市中小学生棋手进行一场忘年交象棋赛。



## 江苏:进敬老院展开志愿服务



3月22日,镇江市体育局机关党委和镇江市体彩中心全体员工来到丹阳陵口镇敬老院,开展志愿服务。

志愿者们向敬老院捐赠了慰问金,为每一位老人送上公益体彩爱心大礼包,包括奶粉、饼干、

日用品等,老人们纷纷表示感谢。

镇江市体彩的工作人员分组行动,拿起清洁工具为老人们擦桌椅、抹栏杆,热火朝天地打扫室内卫生,捡拾院内垃圾。经过一番忙碌,老人们的居住环境变得既干净又舒适,老人们也露出开心的笑容。

## 山东:枣庄体彩走访养老中心

3月7日,山东省枣庄市体彩中心党支部、枣庄市体彩志愿者大队赴枣庄市甘泉养老康复中心,开展公益慰问活动,为老人们送去生活用品。

甘泉养老康复中心是根据国家关于加强基层养老服务建设需要,满足老年人差异化、多样化养老保障需求而创立的养老机构,为周边亟需照顾的老年人提供安享晚年的居所。在养老康复中心的悉心照料下,老年人的生活质量得到了保证。本次活动,枣

州市体彩中心党支部、枣庄市体彩志愿者大队不仅准备了大米、面粉、卫生用品等生活必需品,还送来乒乓球、象棋等文体用品,丰富老年人的晚年生活。

在养老康复中心,体彩中心全体党员和工作人员与老人们亲切交谈,询问他们的日常生活情况和健康状况,并与老党员进行交流,共同回忆在部队的战斗经历。老党员们勉励年轻党员坚定信仰、勤奋学习,勇敢开创新事业,创造新未来。



●短评

## 一双新鞋的幸福

■艾禾

我国正在进入老龄化社会,独居老人、孤寡老人等逐渐增多,他们有的丧失劳动能力,有的收入不高,需要得到社会的帮助。此外,很多已经退休的老年人虽然不愁吃穿,但是精神生活单调,也需要得

到社会的关爱。在体育彩票举办的公益活动中,既有为身体健康的老年人举办的文体活动,也有为孤寡、独居等老人送关爱的活动。

老年人群体年龄跨度大,生活情况各异,他们需要得到的帮

助也不一样。对于身体健康、有爱好的老年人,体彩为他们举办文体活动,比如上海体彩举办的象棋比赛,山东体彩举办的太极拳培训等活动,让他们老有所乐;对于身体状况不好、收入不高的老

年人,体彩为他们送去生活物资,为他们提供志愿服务,改善他们的生活质量。

近日,湖南益阳体彩慰问生活在敬老院的老人时,为每个人准备了一双新鞋并当场帮助他们

试穿。老年人其实和孩子一样,一双新鞋就能让他们高兴半天。

不管是办赛事也好,送物资也罢,体育彩票对于老年群体的关爱是多方面的,目的都是提升他们的幸福感。